11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2011 11:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.02.2011 16:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209812/answer/209813




3a aHTHOMUOJIUTIOMOM HEOX0IUMO peryspHoe HaOmonenue: Y3U 1 pas B moirona, mpu
HeoOXOOUMOCTH - KOMITbIoTepHas ToMorpadus. Pemierue o Heo6XOOUMOCTH JIeUEHUS TPUHUMAIOTCS
Ha OCHOBAHUM JWHAMUKU U3MEHEHUS aHTUOMHUOIUIIOMEL. JIedeHue - ollepaTHBHOE.

InarHo3s, caM 1o cebe, He cTpalreH. PoxaTh ¢ TaKUM qUarH030M Bel MoxeTe.



